(5W12)資料結構(概要)(98/2/26三版2刷) 勘誤表
P.27

倒數第七行

A(i , j , k) = ℓ0  + ﹝(j-ℓ2)xz + (i-ℓ1)z + (k-ℓ2)﹞d

更正為
A(i , j , k) = ℓ0  + ﹝(j-ℓ2)xz + (i-ℓ1)z + (k-ℓ3)﹞d

倒數第五行

A(i , j , k) = ℓ0  + ﹝(j-ℓ3)xz + (i-ℓ1)z + (k-ℓ3)﹞d

更正為

A(i , j , k) = ℓ0  + ﹝(k-ℓ3)xy + (i-ℓ1)y + (j-ℓ2)﹞d

P.28

第5、6行

應更正為Loc【A（4，1，0）】＝217＋（4＋4）6＊4＋（1－1）4＋3
＝217＋192＋3＝412
P.28

第11、12行

應更正為

Loc【A（4，1，0）】＝61＋【（1－1）12＊4＋（4＋4）4＋3】＝61＋32＋3＝96

p.121 
最後1行
[image: image2.png]


→更正為[image: image4.png]


 

P.122
第7行
[image: image6.png]


→更正為[image: image8.png]


 

p.122
最後1行
[image: image10.png]


→更正為[image: image12.png]


 

p.123
倒數第4行
[image: image14.png]2i-1



→更正為[image: image16.png]2 —1



 

P.163 
例圖
[image: image18.png]


與[image: image20.png]


無連接→更正為[image: image22.png]


與[image: image24.png]


相連接
P.174
第2行
NY “N” N0 →更正為NY “M” N0
P.195
倒數第4行
第一個25→更正為12
P280
例題二二
Nh=Fh+2-1 →更正為  [image: image26.png]



P.282倒數第9行
Key=35 →更正為Key=135 ，茲發予10元獎金

P.282倒數第8行
Key=10 →更正為Key=110 
p.291
右下圖
C節點中的65,75 →更正為60,75
p.329
圖例三
7 與9無連線→更正為7 與9有連線 
p.393
解答五
答案應少了Postorder threaded version of T
           1

        2      5
         3    6
     
          4  7
                8

            10     9

               11
P.474
圖(四)
8 與10無連線 →更正為8 與10有連線
解(一)
故總平均搜尋次數為:2.76+0.21=3.97→更正為故總平均搜尋次數為:2.76+0.21=2.97 

解(三)
圖
3                                3

   8                                8
     10                               10
        11         →更正為             15
          13                          12 
        12  15                      11   13
          14                               14
解(四)
失敗之平均搜尋次數:1[image: image28.png]


(0.5+0.001)+2[image: image30.png]


(0.3+0.003)+3[image: image32.png]


0.103+((85[image: image34.png]X 3)



/1000)=1.6656 ,故總平均搜尋次數為:1.6656+0.034=1.6996 →
更正為 失敗之平均搜尋次數:1[image: image36.png]


(0.5+0.001)+2[image: image38.png]


(0.3+0.003)+3[image: image40.png]


0.103+((85[image: image42.png]X 4)



/1000)=1.756 ,故總平均搜尋次數為:1.756+0.034=1.790 
P.561

第24題

解析中的一組十六位元表示之數字→改成十六進位

P.565

第44題

最後一行

1秒可以執行109次→改為1秒可以執行109 次

P.557 & P.576 & P.588

考題配分表中

命題重點的區堿網路→改為區域網路

